
32"(80 cm)TV SMART HD DLED

NVR-9000-32RD2S-SM

MANUAL DE INSTRUCCIONES

POR FAVOR LEA ESTE MANUAL DE OPERACIÓN COMPLETAMENTE ANTES DE USAR EL 
APARATO Y GUÁRDELO PARA FUTURAS CONSULTAS.



PRECAUCIÓN
RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA

NO ABRIR

ATTENTION: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

ADVERTENCIA
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

 -
 -
 -

 -

 -

9. 
10. 

Directrices para la eliminación de la batería

USUARIOS PARTICULARES EN LA UNIÓN EUROPEA”

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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Capítulo 1 Introducción

Precauciones

Producto

Alimentación y enchufe

 -

 -

 -

 -

Cable eléctrico y cable de señal

aplastados.

Entorno de uso

Limpieza

de la pantalla del TV.

Colgar el televisor en la pared
Advertencia: Esta operación requiere dos personas.

con el soporte de pared.

la pared.

con ellos.

Información importante

de soporte.
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Capítulo 1 Introducción

Botones del TV
Tome un modelo concreto como ejemplo:

1. 

2. 

3. 

Nota: La ubicación y los nombres de los botones de función y el botón de encendido del TV pueden variar en 
función del modelo de TV.
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Capítulo 1 Introducción

Conectores
Nota: La ubicación y los nombres de los conectores pueden variar en función del 
modelo de TV y algunos conectores podrían no estar disponibles en algunos modelos.

LAN
Conector LAN

SPDIF
Conector SPDIF (salida)

SATELLITE IN
Conector de entrada de satélite (entrada)

ANTENNA/CABLE IN
Conector de ENTRADA DE ANTENA/CABLE (entrada) 

HEADPHONE OUT

Conector de SALIDA DE AURICULARES (salida)

Nota: Una presión de sonido excesiva en los auriculares puede causar pérdida de 
audición. 

HDMI 1
HDMI 2

Conector HDMI (entrada)

 - La función ARC (siglas en inglés de canal de retorno de audio) solo es compatible 
con ciertos puertos HDMI 2 (ARC) de algunos modelos.

 - El número de puertos HDMI puede variar.

USB 

Conectores USB (entrada)

TV. 

COMMON 
INTERFACE(CI)

Conector de INTERFAZ COMÚN (CI)

AV IN

Toma AV IN (entrada)
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Capítulo 1 Introducción

Funciones del mando a distancia

Nota: La ubicación y los nombres de los botones del mando a distancia pueden variar en función del modelo de TV y 
no todos los botones podrían no estar disponibles en todos los modelos.

TV Para acceder al modo TV.

SOURCE

Botones 
alfanuméricos

LIST

VOL +/-

CH+/-

NETFLIX

OK

EXIT

EPG

ZOOM

SLEEP

PRE-CH

FAV

(No está disponible en todos los modelos.)

Botones de 
color

 LANG

SUBTITLE

TEXT

VOL CH

TV
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Capítulo 2 Funcionamiento general

Encendido

1. 

 -

 -

 -

 -

 -

 -

2. Conecte PRIMERO DESPUÉS

3. Entrada de ANTENA de la parte trasera del TV.

4. 

 del mando a 

Apagado
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Capítulo 2 Funcionamiento general

Conexión de Red

Nota: Las instrucciones siguientes son las maneras habituales de conectar un TV a la red con cable o sin cable. 

Conectarse a una red cableada

Para conectarlo a una red con cable:

1. 

2. 
de la parte trasera del TV.

3. Red

Conectarse a una red inalámbrica

Para conectarlo a una red con cable:

1. 

2. Red

Router

o

Módem

TV

Módem

TV

Router inalámbrico

Conexión inalámbrica 
integrada

Puerto 
Ethernet 

en el panel 
trasero

Internet
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Capítulo 2 Funcionamiento general

Uso de la página de inicio

presentan únicamente a modo de referencia y pueden diferir de la apariencia real del producto. En algunos modelos, 
ciertas opciones no están disponibles.

1. Pulse 

2. 

3. OK

4. .

ADVERTENCIA:

pueden estar obsoletas.

soportadas.

Casa

Casa

Película

Deportes

Buscar

Popular

TV

TV

Notas:

algunas páginas y sitios web no sean compatibles debido a la incompatibilidad de los plug-ins. Recomendamos una 
buena conexión a Internet de alta velocidad para acceder más fácilmente a las páginas web, ver vídeos y demás. 
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Funciones del menú

1. Pulse 

2. 

pulse OK

3. 
OK

OK

4. . Para cerrar el 
EXIT.

Imagen

>  

100

50

100

60

50

50

  >  

  >  

  >  

...

...

Normal 

Encender

Contraste

Temperatura de color 

Modo de pantalla 

Canal 

Smart TV 

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

Contraste

Temperatura de color

Sonido

50

50

50

50

50

0

0

0

...

   > 

  >

PCM  >  

  >  

Saldo

Delay de SPDIF 

Canal 

Smart TV 

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

niveles deseados.

Saldo

Capítulo 3 Funcionamiento del menú
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Capítulo 3 Funcionamiento del menú

Delay de SPDIF

Canal

...

...

EPG

Encender

Subtítulo

PVR

Canal 

Smart TV 

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

Nota: Esta función solo está disponible en modo TV.

EPG

Notas:

de los datos en la unidad para evitar un funcionamiento 
incorrecto imprevisto y la consiguiente pérdida de 

mayor será la duración de la grabación.

Subtítulo

 -

 -

 -
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Capítulo 3 Funcionamiento del menú

PVR

Smart TV

  >

...

...

  >

...

...

...

Portal Smart TV 

Encender

Modo de espera en r...
Canal 

Smart TV

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

Portal Smart TV

de su TV. 

Red

  >  

  >  

...

...

...

Encender 

Canal 

Smart TV

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

de la parte trasera del TV.

actual.
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Capítulo 3 Funcionamiento del menú

Sistema

          ...

...

...

    ...

  >

...

  >

  >

  >

  >

  >

...

Encender

Encender

Enlace T

Casa

Normal

Modo Deportes 

Canal 

Smart TV 

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

 -

 -

 -

 -

Enlace T

HDMI de su TV.

HDMI.

Modo Deportes

Soporte

...

Canal 

Smart TV 

Red

Soporte

1. Pulse 
2. 

canal.
 - Por USB

lo spuertos USB.
 - Por red

 - Por canal
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Capítulo 3 Funcionamiento del menú

Función USB

Nota: Algunas opciones podrían no estar disponibles 

Cómo acceder al modo USB
1. 

puerto de entrada de USB.
2. 
3. .

Todo

1. Pulse OK

acceder.
2. 

OK

1. Pulse OK
OK 

para acceder.
2. 

OK para 

Vídeo

1. Pulse OK

para acceder.
2. 

OK

1. Pulse OK

acceder.
2. 

OK

1. 

2. 

Preguntas frecuentes:
1. 

 -

 -

2. 

3. 

normal.

4. 

5. 

6. 

son normales.

7. 
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Capítulo 4 Otra información

Solución de problemas

No hay imagen ni sonido

1. 

2. 

3. 

4. 

No hay color

1. 

2. 

3. 

El mando a distancia no funciona.

1. 

2. 

3. 

No hay imagen, hay sonido normal

1. 

2. 

La imagen es normal, no hay sonido

1. Vol+

2. 

3. 

4. 

Ondulaciones desordenadas en la imagen

Puntos de nieve e interferencias

1. 

2. 

3. 

4. 

Fantasma

Interferencia de radiofrecuencia

Instalación con base

* 

frontal y la pantalla del televisor antes de usarlo.

* 
Manual de Usuario se presentan únicamente a 
modo de referencia y pueden diferir de la apariencia 

del producto pueden variar sin previo aviso.



 
  declara bajo su responsabilidad que el aparato indicado cumple 

los requisitos de las siguientes directivas:  
 
 
 

 

 
 

Descripcion del aparato: TELEVISOR DLED 32” (81,28 cm) HD  SMART 

 
 

Modelo NEVIR: NVR-9000-32RD2S-SM
 
 
 
Importador: NEVIR, S.A. 
 
 
 
Dirección del importador:  NEVIR, S.A. 
    C/ Canteros, 14 
    Parque Empresarial  Puerta de Madrid 
    28830 San Fernando de Henares, Madrid 

 
 
 
 
 

 

EN 55032:2015 
EN 55035:2017 
EN 61000-3-2:2014 
EN 61000-3-3:2013

EN 60065:2014+A11:2017



32"(80 cm)HD DLED TV SMART

NVR-9000-32RD2S-SM

INSTRUCTION MANUAL

PLEASE READ THIS OPERATING MANUAL COMPLETELY BEFORE OPERATING THIS UNIT AND 
RETAIN IT FOR FUTURE REFERENCE.



CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATTENTION: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

WARNING

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

 -
 -
 -

 -

 -

9. 

10. 

Notes for battery disposal

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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Chapter 1 Introduction

Precautions

Product

Power and Plug

 -

 -

 -

 -

Power Cord and Signal Cable

Use Environment

Cleaning

Hanging the TV Set on the Wall
Warning: This operation requires two people.

Important Information
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Chapter 1 Introduction

Buttons on the TV
Take a certain model for an example:

1. 

2. 

3. 

Note: The location and names of the function buttons and power button on the TV may vary according to TV model.
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Chapter 1 Introduction

Sockets
Note: The location and names of the sockets on the TV may vary according to 
TV model, and some sockets may not available for some models.

LAN
LAN socket

SPDIF
SPDIF socket (output)

SATELLITE IN
SATELLITE IN socket (input)

ANTENNA/CABLE IN
ANTENNA/CABLE IN socket (input) 

HEADPHONE OUT
HEADPHONE OUT socket (output)

Note: Excessive sound pressure from headphones can cause hearing loss. 

HDMI 1
HDMI 2

HDMI socket (input)

 - ARC (Audio Return Channel) function is only supported on certain HDMI 2 
(ARC) port for some models.

 - Number of HDMI ports may vary.

USB 
USB sockets (input)

COMMON 
INTERFACE(CI)

COMMON INTERFACE(CI) socket

AV IN

AV IN socket (input)
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Chapter 1 Introduction

Remote Control Functions

Note: The location and names of the buttons on the remote control may vary according to TV model, and not all 
buttons available on all models.

TV

SOURCE

Alphanumeric 
buttons

LIST

VOL +/-

CH+/-

NETFLIX

OK

EXIT

EPG

ZOOM

SLEEP

PRE-CH

FAV

(Not available for some models.)

Colour 
buttons

 LANG

SUBTITLE

TEXT

VOL CH

TV
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Chapter 2 General Operation

Switching on

1. 

 -

 -

 -

 -

 -

 -

2. FIRST THEN

3. ANTENNA IN

4. 

Switching off
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Chapter 2 General Operation

Network Connection

Note: Instructions below are just the usual ways to connect your TV to the wired or wireless network. The connection 

network, please refer to your ISP.

Connecting to a wired network

1. 

2. 

3. Network

Connecting to a wireless network

1. 

2. Network

Initial Setup

Router

or

Modem

TV Set

Modem

TV Set

Wireless Router

Built-in wireless 
connection

Ethernet 
Port on 
the back 

panel

Internet



9

Chapter 2 General Operation

Using Homepage
Note: This manual is for common use. Figures and illustrations in this User Manual are provided for reference only 
and may differ from actual product appearance. And for some models, certain options are not available.

1. 

2. 

3. OK

4. .

TV

TV

Notes:
If current page is not fully opened then please allow progress to complete the loading.Some pages & websites may 
not be compatible with due to unsupportedplug-in.We recommend a good high speed internet connection for better 
accessing of websites, watchingVideos & more. - Some web pages & websites may not be compatible with browser. 
For Ex. Login to popular web sites, credit card payments, etc
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Menu Function

1. 

2. 
OK

3. 
OK
OK

4. 
EXIT.

Picture

>  

100

50

100

60

50

50

  >  

  >  

  >  

...

...

On 

Tint

1. 

2. 

Tint

Sound

50

50

50

50

50

0

0

0

...

1. 

2. 

Sound options (100 Hz, 500 Hz, 1.5 KHz, 5 KHz, and 
10 KHz) will be adjusted, which enable you to adjust 

options to your desired levels.

Chapter 3 Menu Operation
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Chapter 3 Menu Operation

Channel

...

...

EPG

On

PVR

1. 
2. 

Note: This function is only available in TV mode.

EPG

Notes:
Before you plug the USB drive to TV, make sure 
you have backed up the data on the drive to avoid 
unforeseen malfunction and data loss. We recommend 
that you use a USB drive with at least 1GB free space 
and a disk speed faster than 5.0MB/sec. The bigger 
the USB drive free space for timeshift, the bigger the 
recording length.

 -

 -

 -

PVR
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Chapter 3 Menu Operation

Smart TV

  >

...

...

  >

...

...

...

On

1. 
2. 

Network

  >  

  >  

...

...

...

On

1. 
2. 

System

          ...

...

...

    ...

  >

...

  >

  >

  >

  >

  >

...

On

On

1. 
2. 
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Chapter 3 Menu Operation

 -

 -

 -

 -

Support

...

1. 
2. 

 -

 -

 -

USB Function

Note: Some options may unavailable in some models. 
In USB state, if USB device didn't connected, the USB 
interface will be not displayed.

How to enter USB mode

1. 

2. 
3. 

All

1. OK

2. 
OK

1. OK
OK

2. 
OK
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Chapter 3 Menu Operation

1. OK

2. 
OK

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

nonstandard coding method, so this system can not be 

method.

Frequently Asked Questions:
1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 
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Chapter 4 Other Information

Troubleshooting

list.

No picture, no sound

1. 

2. 

3. 

4. 

No color

1. 

2. 

3. 

Remote control does not work

1. 

2. 

3. 

No picture, normal sound

1. 

2. 

Normal picture, no sound

1. Vol+

2. 

3. 

4. 

Unorderly ripples on the picture

Snowy dots and interference

1. 

2. 

3. 

4. 

Ghost

Radio frequency interference

Base Installation

* To bring you better visual experience, please remove 
all labels, if any, from TV front panel and screen 
before use.

* Figures and illustrations in this User Manual are 
provided for reference only and may differ from 
actual product appearance. Product design and 


